AplOpodeikteg

Eknaidevon

v
ViSsSioNs

Eknaideuon

AplOpodeikteg

AplOpobeikteg AltodotikoTnTOG
AplBuodeiktec Kedbahatlakng AapBpwong
AplBuodeiktec Peuototntog
AplBuodeiktec ApaotnploTNTOC
AplBuodeiktec Oepeyyuotntog

AplBuodeikteg Emevoutikol

*  Miwkto neplBwpiov kEpdoug (Margin)

* Avartipnon Kootoucg (Mark Up)

*  'E€oba mpog NwANoeLg

*  NMwARoelg pog AvBpwrivo SuvapLko

* EBITDA npog NMwARoeLg

*  EBIT npog NwAnoeLg

*  EBT npog MwANROELS

e Anodotikotnta Anaoxohoupevwy Kedalaiwv - (Return on Capital Employed)
 Anodotwkotnta I6iwv Kedpaiaiwv - (Return on Equity)

*  AplBuobdeiktng Olkovoukng MoxAeuong - (A.0.M.)

* Anodotikotnta Emevdéedupévwy Kedbahaiwv - (Return on Capital Invested)
* Amodotikotnta Zuvolou Evepyntikou - (Return on Assets)

*  KukAodoprakn Taxutnta MNayilov KepaAaiov

*  Kukhodoprakn Taxutnta I6iwv Kepaiaiwv



ApLOLOSEIKTEC

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBT npog NwAROELS

EBT npo¢ NwAnoceig = AntoteA. npo ®opwv (EBT) / KOkAog epyaoiwv

Agiyvel 10 mOo0oTO Tou AntoteAéopatog ipo MOPwV TTOU ETITUYXAVEL N ETILXELPNON OE 0XECN LE TOV GUVOALKO KUkAO
EPYQCLWV TNC.
000 peyaAUtepog eival o deiktng too0 TLo eMIKEPONC ElvalL n EMLXElpnON.

EBT = MwAnoelg — Kdotog NwAnBéviwv — Asttoupytkd E€oda — AltooBETEL; — XpNLOTO OLKOVOLLKA

EBT = NwAnocswv r/kat
Kootoug MwAnBevtwy r/kat
Aetoupykwv e€06wv n/kal
AmooBeoswv Maylwv n/kat
XpNUATO OLKOVOULKWV €06 WV

MWANCEWV LE TAUTOXPOVN LEYAAUTEPN ATOAUTN pelwaon Kootoug MwAnBévtwy n/kat Asttoupykwy e€66wv r/kal
AmnooPéocswv
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f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBT npog NwAROELS

EBT npog NMwAnoeig = AnoteA. npo ®opwv (EBT) / KUkAog epyaociwv

AnoteAéopata Emyepnpatikwy §pacewv yia thv BeAtiwon tou Asiktn -

AAAayn AnoAutwv AplOuwv

TeAkeg MwANOELG
Kootog MwAnBévtwv %
Mkt KEpdog
Nettoupyikd E€oda

AmnooBéoelg

cee ¢

XPNUATO OLKOVOULKA £€06a
EBT

EBT npog MwAnosLg

Apxwkry

100.000

65,0%
35.000
32.000
1.000
500
1.500

1,5%

105.000

64,0%
37.800
31.000
800
400
5.600

5,3%

MetaBoAn oe  AmoAutn
anoA.Tipég  MetaBoAnl Met. Asiktn Met. Asiktn

5,0%
-1,5%

8,0%
-3,1%
-20,0%

-20,0%

1,6%

1,0%

1,0%
0,2%

0,1%

AnoAutn MooooTtiaia

106,3%

66,7%

66,7%
13,3%

6,7%

MetaBoAn
NwAncewv

105.000
65,0%
36.750
32.000
1.000
500
3.250
3,1%
1,6%

106,3%

MetaBoAn
Koo.
NwAnBéviwv

100.000
64,0%
36.000
32.000
1.000
500
2.500
2,5%
1,0%

66,7%

MetaBoAl MetafoAn
Aett. EE06wvAnooBéocswv

100.000
65,0%
35.000
31.000
1.000
500
2.500
2,5%
1,0%

66,7%

100.000
65,0%
35.000
32.000
800

500
1.700
1,7%
0,2%

13,3%

Metaf.

Xpnpart
OLKOVOMLKWV

100.000
65,0%
35.000
32.000
1.000
400
1.600
1,6%
0,1%

6,7%

MetaBoAn oe
OAa

105.000
64,0%
37.800
31.000
800

400
5.600
5,3%
3,8%

255,6%



ApLlOpHOSEIKTEG 4

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBT npog NwAROELS

EBT npog NMwAnoeig = AnoteA. npo ®opwv (EBT) / KUkAog epyaociwv

AnoteAéopata Emyelpnpatikwy pacewv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn -

AAAayn Nocootwv
MetapoAwv

Tehikég MwAnoeLg
Kootog NwAnBéviwy %
Mkto Képbog
Nettoupyikd E€oda

AnooBéoelg

cee ¢

XPNUOTO OLKOVOULKA £€06a
EBT

EBT npog MNwArosLg

Apxwn

100.000
65,0%
35.000
32.000

1.000
500
1.500

1,5%

MetaBoAn
OE TOCOOTA

%
5,0%

-5,0%
14,8%
-5,0%
-5,0%
-5,0%
8.338

7,9%

AnoAutn
Twn

105.000,0
61,8%
40.163

30.400,0
950,0
475,0

9.763

AnoAutn Nocootiaia
Met. Agiktn Met. Agiktn

1,6%

3,3%

1,6%

0,1%

0,0%

6,4%

106,3%

216,7%

106,7%

3,3%

1,7%

429,4%

MetafoAn MetafoAn Koo.

NwARoswv

105.000
65,0%
36.750
32.000
1.000
500
3.250
3,1%
1,6%

106,3%

NwAnBéviwv

100.000
61,8%
38.250
32.000
1.000
500
4.750
4,8%
3,3%

216,7%

MetafoAn

MetaBoAn

Aewt. E§E06wv AntooBécewv

100.000
65,0%
35.000
30.400
1.000
500
3.100
3,1%
1,6%

106,7%

100.000
65,0%
35.000
32.000
950

500
1.550
1,6%
0,1%

3,3%

Metap.

Xpnport
OLKOVOMLKWV

100.000
65,0%
35.000
32.000
1.000
475
1.525
1,5%
0,0%

1,7%

MetaBoAn o€
OAa

105.000
61,8%
40.163
30.400
950

475
8.338
7,9%
6,4%

429,4%
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f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBT npog NwAROELS

EBT npog NwAnosLg =
Anotel. ntpo Popwv (EBT) / KOkAoG epyaociwv

EvailoOnoieg Emyeipnuatikwv §pdoswv yia BeAtiwon tou Asiktn pe dtaotipata +4% ywa 1o KEpdog kat -2% ota Asettoupytka £§oda + AlooBEoeLg + TOKoUG

5,4%
Interval 4% Mkt KEpSog
Interval -2% 35.000 36.400 37.800 39.200
Aet E€oba + AmooBEaelg + TOkoug 33.500 1,5% 2,8% 4,0% 5,1%
Newt E€oba + AltooBEaelg + TOkoug 32.830 2,2% 3,4% 4,6% 5,7%
At E€oba + AntooBEaelg + TOkoug 32.160 2,8% 4,1% 5,2% 6,3%
Net E€oba + AntooBEaelg + TOKOUG 31.490 3,5% 4,7% 5,8% 6,9%
35.000
36.400 -
5,1%
= 37.800 e .
® 39.200
b
33.500 32.830 32.160 31.490
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f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBT npog NwAROELS

EBT npog NwAnosig = AntoteA. mpo Popwv (EBT) / KUkAog epyaciwv

100,000 101,000
65% 64,7%
32,000 31,650
1,000 650
500 150
TeAkég MwAROELG 100.000 101.000 100.000  100.000  100.000  100.000 A=C/(1-B) A A A A
Kéotog MwAnBévtwy % 65,0% 65,0% 64,7% 65,0% 65,0% 65,0% B B=(A-C)/A B B B
Muwto Képbog 35.000 35.350 35.350 35.000 35.000 35.000 C = D+E+F+G C = D+E+F+G C=A*(1-B) C=A*(1-B) C=A*(1-B)
Aettoupyika E€oSa 32.000 32.000 32.000 31.650 32.000 32.000 D D D=E-F-G D D
AnooBéoelg 1.000 1.000 1.000 1.000 650 1.000 £ £ £ E<C-D-F-G E
SIS SO 500 500 500 500 500 150 F F F F F=C-D-E-G
£€€oda
EBT 1.500 1.850 1.850 1.850 1.850 1.850 G G G G G

EBT npog MwAnoeLg 1,5% 1,8% 1,9% 1,9% 1,9% 1,9% H=G/A H=G/A H=G/A H=G/A H=G/A
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‘t . APIOMOAEIKTEZ AMOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)

* EBT npog NwAROELS

EBT npog NwAnosig = AntoteA. mpo Popwv (EBT) / KUkAog epyaciwv

1,5%

65%

32,000

1,000

500
TeAwkeg MwARoELg 100.000 100.000 100.000
Kootog MwAnBévtwv % 65,0% 64,5% 65,0%
Mikto Képbog 35.000 35.500 35.000
Nettoupytka E€oda 32.000 32.000 31.500
AmooBEoelg 1.000 1.000 1.000
XPNHOTO OLKOVOULKA £€06a 500 500 500
EBT 1.500 2.000 2.000

EBT npog NwANoceLg 1,5% 2,0% 2,0%

2,0%

64,5%
31,500

100.000
65,0%
35.000
32.000
500

500
2.000
2,0%

500
0

100.000
65,0%
35.000
32.000
1.000

0

2.000
2,0%

A
B=1-(C/A)
C = D+E+F+G

C=A*(1-B)
D=C-E-F-G
E

F

G=A*H

C=A*(1-B)

E=C-D-F-G

G=A*H

C=A*(1-B)
D

E
F=C-D-E-G
G=A*H



